

## PROCES - VERBAL

Încheiat, azi 26 august 2021, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței sunt deschise de secretarul general al municipiului, doamna Bizo Anca, care anunță că la ședință din numărul total de 19 consilieri locali în funcție, sunt prezenți toți cei 19 consilieri locali.

Întreabă dacă în legătură cu modul de redactare al hotărârilor și a procesului - verbal al ședinței ordinare din 29.07.2021 comunicat domnilor consilieri în format electronic, sunt obiecțiuni. Nu sunt.

Supune la vot procesul - verbal al ședinței ordinare din 29.07.2021. Se aprobă cu unanimitate de voturi procesul - verbal al ședinței ordinare din 29.07.2021 cu mențiunea că domnul consilier local Drăghici Ioan nu participă la vot.

În continuare, atrage atenția domnilor consilieri locali în legătură cu necesitatea respectării prevederilor art. 227 și art. 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la existența unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese a aleșilor locali în situația adoptării unor hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, consilierii având obligația să anunțe, înainte de a se intra în discuții, acest aspect.

Menționează că materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 456/20.08.2021 de convocare în ședință ordinară a Consiliului Local Sighișoara, au fost puse la dispoziție prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domniile consilieri locali. De asemenea, toate proiectele de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi, întrunesc condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, având avizele tuturor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate, precum și rapoartele de specialitate ale compartimentelor de specialitate din instituție și cărora le-au fost solicitate întocmirea acestor rapoarte, fiind atașate toate documentele însoțitoare ale acestor proiecte. Față de proiectul ordinii de zi, suplimentar, executivul a mai comunicat prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domniile consilieri locali încă cinci puncte suplimentare fiind vorba de două proiecte de hotărâre, o adresă, o informare și o petiție. Pentru cele două proiecte de hotărâre introduse suplimentar pe proiectul ordinii de zi, există rapoartele de specialitate al compartimentelor de specialitate din instituție cărora le-au fost solicitate întocmirea lor, dar și avizele tuturor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate aceste avize. Dacă domniile consilieri locali vor aproba introducerea acestor puncte suplimentare pe proiectul ordinii de zi, ele se vor discuta, în caz contrar, se vor discuta numai punctele înscrise pe proiectul ordinii de zi.

Anunță că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Sighișoara, ședința de astăzi va fi condusă de domnul consilier local Moiseș Florian Dan, căruia îi dă cuvântul.

La ședință participă doamna Muntean Doralina, director - S.C. Apă Termic Transport S.A., doamna Marian Adrian - Paula, șef birou - Biroul Buget, Contabilitate, Salarizare, doamna Morar Carmen, șef serviciu - Serviciul Evidența Patrimoniului și Fond Locativ, domnul Oltean Ștefan - Eugen, director - Clubul Sportiv Municipal, domnul Maior Gheorghe, director - S.C. Ecoserv Sig S.R.L., domnișoara Pinteana Georgiana - consilier personal al domnului primar, doamna Curuți - Popa Ioana - consilier personal al domnului primar.

Președintele de ședință supune la vot introducerea punctelor suplimentare pe proiectul ordinii de zi al ședinței. Se aprobă cu 15 voturi "pentru" și 4 voturi "împotriva" al doamnei consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana și ale domnilor consilieri locali: Baier Hans Werner, Volker Reiter și Chețan Daniel.

Președintele de ședință supune la vot următoarea

ORDINE DE ZI :

1. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 21.783/04.08.2021, prin care Asociația Club Sportiv Hara cu sediul în Sighișoara, aduce la cunoștință Consiliului Local al Municipiului Sighișoara organizarea în data de 4 septembrie 2021 a competiției sportive de karate - ”Cupa Hara”
2. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 21.671/03.08.2021, formulată de către doamna Creța Floarea cu privire la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr.176/16.09.2020 și anularea unei obligații de plată
3. Informare cu privire la evoluția fenomenelor antisociale și a modului în care au fost îndeplinite sarcinile pe plan local în primele 6 luni ale anului 2021
4. Informare privind raportările contabile la data de 30.06.2021, Raportul Administratorilor, aferent semestrului I al anului 2021
5. Proiect de hotărâre privind casarea mijloacelor fixe și a obiectelor de inventar din evidențele Spitalului Municipal Sighișoara
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de folosință sau închiriere pentru Sala Sporturilor ”Radu Voina” și baza sportivă din cartierul Târnava II, aflate în administrarea Clubului Sportiv Municipal Sighișoara
7. Proiect de hotărâre privind desfășurarea evenimentului cultural organizat de către Forumul Democrat al Germanilor din România - Filiala Sighișoara și punerea la dispoziție, cu titlu gratuit, a sălii ”Barocă” din cadrul Primăriei Municipiului Sighișoara, pentru desfășurarea acestuia, în data de 02.09.2021
8. Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Sighișoara la organizarea și desfășurarea ediției a XV-a a Festivalului „Sighișoara Internațional Blues Festival” 2021
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al unității administrativ - teritoriale pe anul 2021
10. Proiect de hotărâre privind preluarea unor bunuri imobile, reprezentând 4 locuri de parcare publică, din Sighișoara, str. Anton Pann, din administrarea S.C. Ecoserv Sig S.R.L.
11. Proiect de hotărâre privind trecerea unor mijloace fixe din domeniul public în domeniul privat al municipiului și preluarea acestora din administrarea S.C. Compania Aquaserv S.A. – Sucursala Sighișoara în administrarea directă a Municipiului Sighișoara, în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării acestora
12. Proiect de hotărâre privind preluarea unor mijloace fixe și obiecte de inventar din administrarea S.C. Ecoserv Sig S.R.L. în administrarea directă a Municipiului Sighișoara, în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării acestora
13. Proiect de hotărâre privind modificarea unui contract de închiriere având ca obiect terenul aferent construcției - locuință/ap. nr. II
14. Proiect de hotărâre privind preluarea unui contract de închiriere
15. Proiect de hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere, încheiate cu persoane fizice
16. Proiect de hotărâre privind prelungirea unui contract de închiriere având ca obiect spațiul cu altă destinație decât locuință, cu destinația de sediu de partid
17. Proiect de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate publică și privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri
18. Proiect de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile de natură teren și transmiterea dreptului de concesiune asupra unei părți din terenul care face obiectul contractului de concesiune nr. 6/8853/31.05.2018

19. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru imobilul - cabinet medical individual stomatologie și instalații stomatologice II, situat în Municipiul Sighișoara, str. Andrei Șaguna nr. 8A, parte din monumentul istoric, cod LMI: MS -II-a - B-15977 „Uzina electrică”
  20. Proiect de hotărâre privind repartizarea în regim de închiriere a unei locuințe din fondul locativ și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 54/25.02.2021, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor din fondul locativ al Municipiului Sighișoara
  21. Proiect de hotărâre privind repartizarea în regim de închiriere a unor locuințe pentru tineri construite prin A.N.L. și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 160/29.07.2021, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L
- împreună cu punctele suplimentare aprobate și votate, respectiv:
1. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 23.351/19.08.2021, prin care Uniunea Județeană a Sindicatelor Libere Mureș Filiala CNSLR – Frăția solicită prezentarea în ședința ordinară a Consiliului Local Sighișoara din data de 26 august 2021 a situației de fapt din cadrul S.C. Apă Termic Transport S.A.
  2. Informare privind organizarea și desfășurarea Festivalului „Sighișoara Medievală”, ediția a XXVII-a
  3. Petiția înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 23.497/23.08.2021, prin care locatarii unui imobil din Sighișoara solicită mutarea unei familii din imobilul respectiv, ca urmare a unor fapte care tulbură ordinea și liniștea publică
  4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de vânzare a bunurilor imobile aparținând domeniului privat al Municipiului Sighișoara
  5. Proiect de hotărâre privind modificarea unui contract de asociere în participațiune

Se aprobă ordinea de zi, împreună cu punctele suplimentare aprobate și votate a fi introduse pe proiectul ordinii de zi, cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință anunță că la punctul 1 suplimentar al ordinii de zi este Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 23.351/19.08.2021, prin care Uniunea Județeană a Sindicatelor Libere Mureș Filiala CNSLR – Frăția solicită prezentarea în ședința ordinară a Consiliului Local Sighișoara din data de 26 august 2021 a situației de fapt din cadrul S.C. Apă Termic Transport S.A., iar la ședința de consiliu de azi, participă trei reprezentanți ai sindicatului respectiv, domnul Cociș Călin, președintele CNSLR - Frăția, Filiala Mureș, domnul Nagy Csaba vicepreședintele CNSLR - Frăția, Filiala Mureș și domnul Moldovan Ioan, președintele sindicatului din S.C. Apă Termic Transport S.A. Sighișoara cărora cu permisiunea domnilor consilieri locali dorește să le dea cuvântul la începutul ședinței.

În continuare, președintele de ședință îi dă cuvântul domnului Cociș Călin, președintele CNSLR - Frăția, Filiala Mureș, care arată că această filială a județului Mureș are peste 15 mii de membrii de sindicat, iar prezența dâșilor la această ședință este pentru a prezenta o stare de fapt, cu precizarea că nu se află într-un ”război” cu managementul societății și cu nimeni, ci doresc să prezinte o stare de fapt dintr-o altă perspectivă. Este adevărat că se află într-o divergență de opinii pe anumite subiecte la S.C. Apă Termic Transport S.A. și cel mai important aspect este cel care face referire la negocierea contractului colectiv de muncă anual care a fost demarat în data de 10 august 2021, iar în timp ce dâșii se aflau în negocieri, între timp a apărut o hotărâre a Consiliului de Administrație, prin care se propune o reorganizare a S.C. Apă Termic Transport S.A., care presupune concedierea a nouă salariați. S-a încercat analiza sintetică a execuției bugetului pe anul 2020 și s-a observat că motivul principal este pandemia și din cauza acesteia, nerealizarea veniturilor totale ale societății defalcate pe trei mari capitole respectiv, încasări directe la transport, alocații bugetare, subvenții și alte tipuri de cheltuieli, care se ridică la suma de 120 mii lei. În esență problema pe care dâșii doresc să o semnaleze este legată de organizarea acestei societăți, care așa cum se știe are în componență cele trei mari servicii: de transport, administrare locuințe și iluminat public, din care ultimele două sunt subfinanțate sau nefinanțate, fapt care conduce la indicatori economico - financiari nefavorabili companiei pentru orice acțiune care ar dori să o deruleze. Așa cum se știe în această societate nu s-au făcut investiții de vreo 30 de ani, cum la fel de bine se știe că principalele

surse de finanțare sunt cele proprii sau cele atrase, însă dacă se discută despre surse proprii, o societate care este pe pierdere, care nu a avut investiții și nu are realizări, este clar că nu are nici resurse proprii .... iar resurse atrase, este evident că este o companie pe pierdere, nu poate atrage surse de finanțare .... Este vorba și despre Legea nr. 92/2007 privind organizarea transportului public de persoane a căror prevederi sunt foarte clare în sensul în care acestor servicii publice de transport trebuie să li se asigure independența și autonomia financiară. În actuala formă de organizare, nu este asigurată pe deplin independența financiară pentru că din veniturile directe și din alocațiile bugetare și subvenții, se finanțează și celelalte două servicii care sunt deficitare la nivelul societății. O altă chestiune care este destul de importantă o reprezintă proiectul de reorganizare care a fost propus de către Consiliul de administrație. Din cei nouă salariați care au fost propuși pentru a fi concediați, unul dintre aceștia cumulează pensia cu salariul, unde problema consideră că este deja rezolvată, rămânând opt, dintre care 4 respectiv 50% provin din serviciul de transport de persoane respectiv, 2 dispeceri și 2 controlori de bilete. Practic din serviciul care este cel mai important de la nivelul S.C. Apă Termic Transport S.A. sunt concediate patru persoane. Cu câteva zile în urmă, la întâlnirea pe care a avut-o la sediul S.C. Apă Termic Transport S.A., îi spunea doamnei Muntean Doralina, directorul S.C. Apă Termic Transport S.A. și asistenței de la acel moment, că prin concedierea celor patru persoane de la serviciul de transport, pot fi afectați inclusiv indicatorii de performanță ai doamnei directoare, pentru că în Legea nr. 92/2007 de organizare a transportului local de persoane este obligatoriu ca firma să asigure dispecerizare cu program permanent. Dacă se discută despre controlorii de bilete și se vor uita în spațiile financiare, ei au un rol preventiv. Cu o diminuare a numărului de controlori se pot diminua și veniturile directe ale companiei, pe cale de consecință, subvențiile acordate de către Consiliul Local vor crește. În material s-a putut observa că anul trecut pe lângă faptul că nu au fost realizate veniturile totale în sumă de 222 mii lei, a fost realizată și o economie importantă în ceea ce privește forța de muncă, adică nu a fost cheltuită suma de 150.470 lei drepturi de natură salarială care erau prevăzute în contractul colectiv de muncă. Cu alte cuvinte, forța de muncă a contribuit la reducerea cheltuielilor totale în anul dificil 2020. Este adevărat că ponderea cea mai importantă din totalul cheltuielilor o reprezintă cheltuielile cu personalul care sunt undeva în procent de 60%. În acest domeniu de activitate este și firesc ca ponderea cheltuielilor cu personalul să fie una mare nefiind vorba despre o întreprindere de producție. Ca atare, în numele colegilor de la S.C. Apă Termic Transport S.A. le solicită să se aibă în vedere următoarele aspecte. Sunt conștienți că este vorba despre o reorganizare la nivelul S.C. Apă Termic Transport S.A. pentru eficientizarea activității, dar nu se poate realiza acum, pentru că în contractul colectiv de muncă sunt prevăzute acordarea de plăți compensatorii respectiv, câte un salariu de încadrare acordat persoanelor concediate. Acest program de restructurare se va implementa începând cu data de 1 septembrie, luna de preaviz fiind luna septembrie și încă o lună când cheltuielile cu plățile compensatorii sunt acoperite, rămânând lunile noiembrie și decembrie, care nu vor avea un impact foarte mare în reducerea cheltuielilor totale. Sunt conștienți și nu se opun unei eficientizări și reorganizării a societății, dar să fie temeinic făcută și cu aplicabilitate, poate la începutul anului 2022, când efectele se vor simți pe exercițiul financiar la finele anului 2022. În esență, dâșii solicită reorganizarea acestei societăți, în primul rând prin separarea transportului public de persoane, în așa fel încât independența financiară să fie asigurată. Nu dorește să dea sfaturi, consideră că soluțiile pot fi găsite împreună, astfel încât să poată fi modernizat acest serviciu deosebit de important, să fie eficient așa cum se precizează și în lege, să fie acoperite cheltuielile și să fie asigurată o cotă rezonabilă de profit și în același timp tarife rezonabile oferite către populație. Sunt multe de spus și ar fi multe analize de făcut, s-a încercat sintetizarea câtorva elemente mai importante din punctul dâșilor de vedere. Este adevărat că pot fi catalogați ca fiind subiectivi reprezentând forța de muncă dar, așa cum a spus anterior, nu se vor opune modernizării și reorganizării societății pentru eficientizarea activității. Consideră că sunt importante și cele două activități respectiv, administrarea locuințelor și iluminatul public, dar din discuțiile pe care le-a avut se concediază 9 persoane, în schimb, se înființează o funcție de șef de birou, împărțindu-se administrarea locuințelor în două birouri, în birou condiminii și birou locuințe. Consideră că pot fi găsite alte soluții în așa fel încât să fie eficientizată activitatea și de asemenea există capacitatea de analiză, de a înțelege fenomenele și de a

contribui la bunul mers al companiei pentru că este și interesul dâșilor să aibă salariați mulțumiți din punct de vedere financiar. Așa cum s-a putut vedea în materialul depus este nevoie de o infuzie de capital, fiind clar că această infuzie nu poate fi realizată din surse proprii așa cum a spus anterior și că U.A.T. -ul ar trebui și se știe foarte bine că nici cei de la Cluj, București, nici alte municipii importante, nu au cum să realizeze o organizare a parcului auto și a infrastructurii de transport într-un termen foarte scurt, dar trebuie să fie luată în calcul și o asemenea chestiune. A fost reclamat faptul că la S.C. Apă Termic Transport S.A. Sighișoara există cea mai mare cheltuială pe kilometru comparativ cu alte U.A.T. -uri. Acest lucru este adevărat din moment ce în parcul auto sunt autobuze vechi care consumă mult, nu numai carburat ci și piese de schimb și alte tipuri de resurse.

Domnul consilier local Stupariu Călin se adresează domnului Cociș Călin pe care-l asigură că nici dâșii nu sunt în război cu S.C. Apă Termic Transport S.A. Sighișoara și dorește să-l întrebe dacă dâșul este cel care a redactat această adresă sau numai a semnat-o?

Domnul Cociș Călin îi răspunde că dâșul a redactat-o.

Domnul consilier local Stupariu Călin dorește să-i adreseze câteva întrebări din adresa respectivă și anume, ce înseamnă în anul 2021, salariații companiei vor munci mai mult cu aceleași drepturi salariale?

Domnul Cociș Călin îi răspunde că este simplu, în bugetul pe anul 2021, la indicatori este preconizată o creștere a productivității muncii.

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă cum a calculat productivitatea muncii?

Domnul Cociș Călin îi răspunde că productivitatea muncii a calculat -o în unități valorice, venituri totale raportate la numărul de salariați.

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă la venituri totale ce a calculat, veniturile proprii sau subvențiile?

Domnul Cociș Călin spune că nu dâșul a făcut bugetul de venituri și cheltuieli, dar din câte știe, fiind economist de profesie, se calculează veniturile totale raportate la numărul de salariați dar se și recalculează lăsând la o parte subvențiile .....

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că întrebarea dâșului este simplă. În cazul în care productivitatea muncii i-a ieșit cu 10%, a lăsat sau nu în calcul și subvențiile?

Domnul Cociș Călin menționează că dâșul a lucrat cu bugetul aprobat de către Consiliul Local. A luat în calcul productivitatea muncii recalculată .....

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă dacă a luat în calcul total venituri?

Domnul Cociș Călin spune că nu, a făcut comparativ recalcularea din bugetul aprobat de consiliu.

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că este o cheltuială directă fără de care nu se pot realiza venituri. Îl întreabă dacă își păstrează exprimarea?

Domnul Cociș Călin spune că da!

Domnul consilier local Stupariu Călin îl roagă să-i spună cum aduce venituri personalul TESA ?

Domnul Cociș Călin spune că acest subiect a fost discutat la nivel de companie, adică dacă ”trebuie umblat undeva, trebuie umblat la TESA”. Și TESA aduce venituri pentru că sunt activități care nu ar putea fi derulate, dacă nu ar exista personal TESA. Nu trebuie create tensiuni între categoriile de personal, executiv și cel de conducere sau TESA, dar dacă se discută despre dimensionarea celor două categorii, TESA și executiv, sigur că există loc de discuții și se poate discuta.

Domnul consilier local Stupariu Călin îl întreabă pe domnul Cociș Călin la modul sincer a cui politică o face, a sindicatului, a oamenilor sau a societății?

Domnul Cociș Călin spune că face politica numai a salariaților, membrii de sindicat.

Domnul consilier local Stupariu Călin se adresează domnului Cociș Călin căruia îi spune că modul în care a procedat adică, să vină cu o adresă și ”când dați de greu să vă adresați acționarului ....” și citează: ”în continuarea demersurilor pentru eficientizarea performanțelor economico- financiare, noi considerăm că prioritară este realizarea de investiții în parcul auto al companiei și eficientizarea celorlalte sectoare care prestează servicii către U.A.T.”. Se vine cu rugămintea că este nevoie de infuzie de capital din partea acționarului? Să înțeleagă că există pretenția ca tot parcul auto pe care și-l propun în planul de investiții,

să fie suportat de la bugetul local, fără ca în prealabil să fi venit cu o chestiune clară de eficientizare și ”spuneți acum că vreți să amânați totul .....?!”

Domnul Cociș Călin menționează că dânsul a spus clar că nu se poate realiza modernizarea parcului din surse proprii și atrase .... Poate că domnul consilier local nu a fost atent? A spus și că nu se poate face pe loc....

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că există guvernanta corporativă. În urmă cu o lună a vrut să schimbe Consiliul de administrație pentru că ”nu-i place ceea ce face acolo”, iar răspunsul a fost: ”lăsați-ne în pace că avem guvernanta corporativă”, iar acum ”când dați de greu veniți la Consiliul Local să vă suporte niște chestii ... să vă acopere cu niște chestii?”

Domnul Cociș Călin spune că dânsii în esență, au solicitat să se renunțe la planul de reorganizare .....

Domnul consilier local Stupariu Călin menționează că abia așteaptă planul de reorganizare al doamnei director Muntean Doralina, cu tot ceea ce înseamnă transport, servicii A.N.L.-uri, partea de personal .... Îl roagă cel puțin dânsului să nu-i ceară să-l creadă că se dorește amânarea reorganizării în momentul acesta ....

Domnul Cociș Călin menționează că în esență se spune că proiectul de reorganizare prin concedierea celor 9 persoane nu este bun și că trebuie amânat pentru a fi făcut altul eficient. Acest lucru a încercat să transmită.

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că dacă numărul de voturi o să-i permită, dânsul poate spune sigur că nu va fi de acord cu așa ceva ....”Și o să mă bag în sufletul A.T.T. ...” De curând este în Primăria Municipiului Sighișoara un angajat responsabil cu guvernanta corporativă. ”Este un om capabil .... să știți că venim mai aproape de dumneavoastră să vă ajutăm .... ”

Domnul Cociș Călin menționează că dânsii nu încearcă să ascundă nimic, tocmai că doresc să scoată în evidență unele aspecte și dintr-o altă perspectivă, cea a forței de muncă și așa cum a mai spus anterior nu se opun modernizării și eficientizării activității dacă este făcută pe principii sănătoase.... Așa cum spunea anterior politica pe care o duce este în sprijinul salariaților, nu este membru în nici un partid politic, pe doamna director Muntean Doralina a văzut-o de două ori de când se negociază contractul colectiv de muncă și sunt în divergențe de opinie pe acest plan .....

Domnul consilier local Stupariu Călin precizează că pierderile nu sunt ca urmare a nerealizării veniturilor, dacă domnul Cociș Călin ar fi citit raportul de audit ar fi văzut care sunt cauzele ....

Președintele de ședință intervine și se adresează doamnei Muntean Doralina pe care o întreabă dacă dorește să ia cuvântul. Doamna Muntean Doralina spune că nu.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai consideră că doamna Muntean Doralina trebuie să-și spună punctul de vedere.....

Doamna Muntean Doralina menționează că la nivelul societății sunt discuții, sunt în negocieri, au avut discuții și pe noua organigramă. În ședințele interne a existat un astfel de dialog.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai intervine și spune că având în vedere că obiectul principal al S.C. Apă Termic Transport S.A. Sighișoara este transportul, întreabă de ce dorește să concedieze jumătate dintre cei 9 angajați care sunt de la transport? Având în vedere că la transport sunt 60 de persoane din 104 cât sunt la ora actuală, de ce sunt concediate 4 persoane de la transport iar 5 persoane din altă parte?

Doamna Muntean Doralina precizează că toate activitățile din cadrul S.C. Apă Termic Transport S.A. Sighișoara au fost analizate, au fost reorganizate și acolo unde activitățile respective pot fi diminuate, s-a făcut diminuarea. A fost analizată activitatea propriu-zisă, activitatea de dispecerat, de control bilete, activitatea sectorului care este pe minus și a fost analizată fiecare fișă de post.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai întreabă dacă biroul de contabilitate rămâne cu același număr de oameni, casiere, contabili .... ? ”V-ați atins de dispeceri, iar contabilitatea la 100 de persoane și 20 de autobuze o faceți cu 6 persoane, contabil șef și director economic?”

Doamna Muntean Doralina spune că va explica de ce. În luna martie a fost achiziționat programul SAGA și sunt în implementarea acestui program. În momentul implementării propriu-zise a noului program contabil SAGA se vor lua măsurile respective. În momentul în care se va lucra efectiv în acest program contabil și acolo va fi nevoie de o reducere de personal, în măsura în care programul îi va ajuta.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai spune că nu a spus să se facă reducere de personal numai a întrebă-o. Ideea e că la 100 de persoane și 20 de autobuze trebuie să aibă 6 contabili ....

Continuă doamna Muntean Doralina care spune că în acest moment aceste persoane lucrează la foc continuu. Nu poate spune că este un moment prielnic să se facă acolo ceva ....

Intervine domnul Cociș Călin care menționează că mai sunt și 6 funcții de șef de birou .....

Doamna Muntean Doralina cu privire la postul de șef de birou care se spunea anterior că a fost înființat, spune că nu a fost înființat nici un post nou de șef de birou, nu există nimic nou .....

Este postul pe care dânsa l-a ocupat anterior suspendării de când a preluat contractul de mandat, cu alte cuvinte este vorba despre acel post care momentan este vacant. În acest moment nu se fac angajări pe acel post sarcinile au fost preluate de un alt șef de birou, momentan rămâne vacant .....

Domnul Cociș Călin intervine și spune cu privire la postul respectiv că poate fi ocupat de către cei concediați, controlori de bilete sau .....

Doamna Muntean Doralina arată că există această posibilitate pentru că este obligatoriu ca posturile vacante să fie oferite celor disponibilizați. În acest moment, erau vacante 4 posturi, 2 posturi de șofer de autobuz, un șef de birou și un inginer la transporturi.

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan -Ioan cu privire la reorganizarea S.C. Apă Termic Transport S.A. Sighișoara spune că, din punctul dânsului de vedere, nu are decât o singură observație de făcut și anume, să fie respectate cât mai strict prevederile legale în ceea ce privește toate aspectele, pentru că se știe că uneori forma câteodată poate să bată fondul. Se adresează domnului Cociș Călin pe care îl întreabă care este proporția din personalul TESA care sunt membrii de sindicat?

Domnul Cociș Călin arată că nu poate să spună, domnul Moldovan Ioan, este președintele sindicatului din S.C. Apă Termic Transport S.A. Sighișoara, dânsul este președintele de la nivel județean al sindicatului.

Domnul Moldovan Ioan precizează că 3 membrii din 60 sunt membrii de sindicat.

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că în momentul în care se va ajunge cu reorganizarea la personalul TESA se așteaptă să aibă aceeași poziție, adică să pledeze ca acele persoane totuși să nu fie .....

Domnul Cociș Călin spune că pot fi găsite soluții pentru acele persoane să nu-și piardă locul de muncă.

Doamna consilier local Buzogany Erzsebet se adresează doamnei Muntean Doralina căreia îi spune că are cunoștință despre programul SAGA. Este surprinsă de faptul că din luna martie 6 contabili nu au putut implementa acest program, ceea ce poate fi făcut după prerea dânzei în aproximativ 2 săptămâni. În altă ordine de idei, cu acest program SAGA, un contabil cu un program de lucru de 8 ore, ține contabilitate la 20 - 30 de firme.

Cu permisiune președintelui de ședință, domnul Cociș Călin, președintele CNSLR – Frăția, Filiala Mureș, domnul Nagy Csaba vicepreședintele CNSLR - Frăția, Filiala Mureș și domnul Moldovan Ioan, președintele sindicatului din S.C. Apă Termic Transport S.A. Sighișoara, părăsesc sala de ședință.

La punctul 1 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 21.783/04.08.2021, prin care Asociația Club Sportiv Hara cu sediul în Sighișoara, aduce la cunoștință Consiliului Local al Municipiului Sighișoara organizarea în data de 4 septembrie 2021 a competiției sportive de karate - "Cupa Hara".

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Stupariu Călin arată că există o Hotărâre a Consiliului Local Sighișoara din luna martie (n.n. H.C.L. nr. 79/25 martie 2021 privind folosința cu titlu gratuit a Sălii de Sport „Radu Voina” de către Clubul Sportiv Hara Sighișoara în vederea desfășurării Campionatului de Karate Wukf

„Cupa Hara”, în data de 04 septembrie 2021 și, respectiv „Cupa României”, în perioada 15 - 17 octombrie 2021) unde a aprobat .... Este alt eveniment?

Doamna secretar general intervine și menționează că este același eveniment, însă în această adresă sunt detaliate mai mult aspectele și se vorbește despre modul în care se va desfășura această competiție, ținându-se cont de situația pandemică în care ne aflăm.

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă dacă această adresă intră în contradicție cu un punct în care sala de sport va putea fi dată la ceva tarife .....

Doamna secretar general îi răspunde că nu intră în contradicție .....

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că îi întreabă și pe membrii Consiliului de administrație ai clubului?

Domnul consilier local Chețan Daniel spune că nu.

Doamna secretar general precizează că în această adresă se discută despre punerea la dispoziție cu titlu gratuit ceea ce deja..., iar punctul 6 al ordinii de zi respectiv, la proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor de folosință sau închiriere pentru Sala Sporturilor ”Radu Voina” și baza sportivă din cartierul Târnava II, aflate în administrarea Clubului Sportiv Municipal Sighișoara, se vor aproba tarifele pentru închiriere.

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă dacă este același eveniment? Arată că în H.C.L. nr. 79/25 martie 2021 evenimentul respectiv este în luna octombrie.....

Doamna secretar general intervine și spune că evenimentul va fi în data de 04 septembrie 2021, respectiv 15 - 17 octombrie 2021, iar acordul este ca desfășurarea evenimentului să fie în context pandemic .....

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă dacă proiectul este aprobat și va rămâne cu titlu gratuit?

Doamna secretar general precizează că da, este aprobat deja. Există o hotărâre ....

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă dacă proiectul fiind aprobat, rămâne cu titlu gratuit, nu va intra în contradicție cu noile tarife?

Doamna secretar general spune că da, acordul este ... până la 50% din capacitatea maximă, cum se desfășoară, ce se întâmplă dacă ....

Domnul consilier local Stupariu Călin arată că problema dânsului era ... de bani ...

Doamna secretar general îl asigură că nu este vorba despre bani ....

Doamna consilier local Türk Michaela spune că li s-a solicitat și un punct de vedere cu privire la modul de organizare, având în vedere contextul pandemic numai că se face referire la acela prevederi legale din luna mai și totuși trebuie să se ia în considerare faptul că dacă apar noi reglementări, evenimentul este posibil chiar să nu aibă loc sau să existe o altă formă de organizare .... numai că trebuie luat în considerare și acest aspect.

Doamna secretar general precizează că acest lucru va trebui să i se comunice, și va trebui să țină cot de toată cronologia evenimentelor care vor apărea până la momentul la care își pot desfășura evenimentul și în rest .... Să se țină cont de acele prevederi legale ....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan pentru a fi cât se poate de clare lucrurile, Consiliul local a aprobat utilizarea Sălii de Sport „Radu Voina” încă din luna martie cu titlu gratuit. Nu există intenția de a ne lua cuvântul înapoi, sala rămâne în continuare cu titlu gratuit. Având în vedere că sunt organizatorii unui eveniment au obligația să ne informeze ca proprietari ai acestei săli de modul în care își desfășoară evenimentul în contextul actual. În condițiile în care ar crește incidența sau s-ar emite un act normativ care ca putere depășește hotărârea de consiliu și ar fi împiedicată în acest fel desfășurarea evenimentului bineînțeles că și pentru dânsii ca și pentru noi în caz de forță majoră, evenimentul nu are loc.... Deci, nu se va modifica ceea ce deja a fost dat pentru că nu există motive, iar dânsii își îndeplinesc formal o obligație care este prevăzută....

Domnul consilier local Stupariu Călin se vor baza pe faptul că răspunsul va fi dat ....



La punctul 2 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 21.671/03.08.2021, formulată de către doamna Creța Floarea cu privire la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr.176/16.09.2020 și anularea unei obligații de plată.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Stupariu Călin îi solicită domnului viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan câteva explicații cu privire la această adresă.

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan precizează că în cazul acestei adrese, soțul doamnei Creța Floarea mai exact a dobândit un imobil care are și o curte comună. Între timp soțul doamnei Creța Floarea a decedat rămânând doamna pentru a-și rezolva problema. A depus o cerere pentru ca spațiul să-i fie închiriat respectiv, o cotă parte din acea curte comună, dar nimeni la momentul respectiv nu i-a explicat foarte clar doamnei sau poate că i-a explicat, dar nu a înțeles dumneaei foarte exact, că destinația imobilului este de spațiu comercial. În aceste condiții, chiria pe metru pătrat este mult mai mare față de chiria unei locuințe obișnuite. A fost încheiat contractul rezultând o chirie de aproximativ 700 lei/lună. Doamna Creța Floarea atunci când a sesizat că, chiria este foarte mare a depus o cerere de reziliere. Din acest moment a existat o problemă de comunicare în sensul în care, chiar dacă a existat cerere de reziliere a doamnei combinată cu faptul că nu a mai continuat să plătească chiria pentru că i se părea mare, contractul acesta din punct de vedere contabil a mers mai departe și s-a ajuns la situația în care în septembrie 2020, a fost adoptată o hotărâre de consiliu prin care s-a luat act de cererea de reziliere, s-a hotărât în consiliu rezilierea acestui contract, însă a rămas din urmă o sumă relativ mare. Doamna Creța Floarea pe drept cuvânt consideră că nu îi este imputabilă această sumă mare. Sigur dacă se dorește intrarea în amănunte, soluția ar fi fost de altă natură, doamna face acest demers, cel puțin din câte a înțeles dânsul în urma discuției purtate, pentru a face următorul pas, acțiune în contencios administrativ, în care un judecător să hotărască dacă suma care i se impută în momentul de față este datorată sau nu.

Domnul consilier local Stupariu Călin îi solicită doamnei secretar general câteva cuvinte cu privire la răspunsul pe care-l va da în numele domnilor consilieri locali.

Doamna secretar general ar dori să știe mai întâi părerea domnilor consilieri locali.

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că dacă a fost o eroare sau neștiință este una, dacă a fost eroare, știință și delăsare este altceva ....

Doamna secretar general spune că dânsa s-ar fi bucurat ca doamna Creța Floarea să fi venit anul trecut în luna octombrie - noiembrie pentru a ne aduce la cunoștință acest aspect, nu după un an de zile.

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că poate este nevinovată și poate fi iertată de datorii....

Doamna secretar general menționează că este nevinovată în momentul în care constată că după două - trei luni are mult de plată ..... nu așteaptă un an de zile ....În altă ordine de idei, aplicând aceeași idee pe care dânsa a mai spus-o la o ședința anterioară.... dacă ar fi să se abroge .... merge mai departe cu contractul și plătește în continuare....

Domnul consilier local Volker Reiter întreabă dacă a primit un răspuns la cerere de reziliere ....

Doamna secretar general spune că a primit hotărârea de consiliu .... În momentul în care a făcut cererea de reziliere, a fost inițiat proiectul de hotărâre. Ulterior adoptării hotărârii, aceasta i-a fost comunicată. În cuprinsul hotărârii undeva la alineatele 2 sau 3 ale articolului 1 se spunea și că are de plată. De aceea dânsa spune că a stat un an de zile, în loc să vină după constituirea noului consiliului, în luna decembrie, chiar și în luna ianuarie pentru a sesiza aceste aspecte. A venit după un an de zile. În principiu doamna știa, nu poate spune cât de mult știa, cât de mult a înțeles, cât de mult nu a înțeles, dar hotărârea i s-a comunicat și avea cunoștință de faptul că începând cu data de ... x ... i s-a reziliat contractul și că are restanță de plată pe perioada precizată, în sumă de .... De aceea spune că trebuia să vină să plătească .... sau atunci să fi venit și să fi spus ....”uite .... să vedem.... n-ați înțeles.... sau nu m-am făcut bine înțeleasă .... n-am înțeles eu ce mi s-a explicat ....”

Doamna consilier local Türk Michaela arată că doamna Creța Floarea spunea că a depus prin anul 2019 cererea de reziliere, la care are număr de înregistrare .... și numai în septembrie 2020 a fost pusă pe

ordinea de zi. Totuși nu știe când în anul 2019 a depus cererea, oricum dacă se depășește luna decembrie sunt 9 luni până la ședință .....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan intervine și spune că în data de 26 iulie 2019 a depus cererea ....

Continuă doamna consilier local Türk Michaela cu privire la întrebarea domnului consilier local Volker Reiter, dacă la cererea din 2019 a primit un răspuns cu privire la includerea sau nu pe ordinea de zi a solicitării .....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan spune că este clar că cerere de reziliere este din 26 iulie 2019, din păcate s-a cuprins din punct de vedere contabil această chirie pe o perioadă mult mai lungă decât ar fi fost cazul. Ar fi dorit lucrurile să se rezolve altfel, însă se teme că numai printr-o hotărâre judecătorească un judecător îi va da dreptate doamnei Creța Floarea. Mai apare însă un aspect. Se presupune că doamna Creța Floarea avea contractul reziliat cam la trei luni din momentul înregistrării, dar dânsa a continuat totuși să folosească și aici este marea problemă pentru că dacă era strict, lucrurile erau foarte simple, se iniția un proiect de hotărâre să se abroge hotărârea respectivă și inclusiv să fie șterse acele datorii. Dânsa a continuat să-l folosească și atunci această folosință totuși nu poate fi cu titlu gratuit. De aceea spune că dacă se ajunge totuși în instanță un judecător va cântări toate argumentele și va dezlega acest nod.

La punctul 3 al ordinii de zi, se prezintă, Informarea cu privire la evoluția fenomenelor antisociale și a modului în care au fost îndeplinite sarcinile pe plan local în primele 6 luni ale anului 2021.

Nu sunt discuții.

La punctul 4 al ordinii de zi, se prezintă, Informarea privind raportările contabile la data de 30.06.2021, Raportul Administratorilor, aferent semestrului I al anului 2021(n.n. aparținând S.C. Ecoserv Sig S.R.L.).

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Stupariu Călin se bucură de prezența domnului director al S.C. Ecoserv Sig S.R.L., Maior Gheorghe, pe care îl întreabă dacă totul este în regulă?

Domnul Maior Gheorghe menționează că după 7 luni, S.C. Ecoserv Sig S.R.L. are un plus de 130 mii lei .....

La punctul 5 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind casarea mijloacelor fixe și a obiectelor de inventar din evidențele Spitalului Municipal Sighișoara.

Se prezintă Raportul de specialitate al Spitalului Municipal Sighișoara.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 164/26 august 2021 privind casarea mijloacelor fixe și a obiectelor de inventar din evidențele Spitalului Municipal Sighișoara.**

La punctul 6 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor de folosință sau închiriere pentru Sala Sporturilor "Radu Voina" și baza sportivă din cartierul Târnava II, aflate în administrarea Clubului Sportiv Municipal Sighișoara.

Se prezintă Raportul de specialitate al Clubului Sportiv Municipal Sighișoara.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Stupariu Călin arată că din câte își aduce aminte tarifele au fost parte componentă a impozitelor și taxelor locale pe anul 2022. Întreabă dacă nu ar trebui "mișcată" și hotărârea aceea? Se modifică acum niște tarife de la Sala Sporturilor "Radu Voina" .....

Intervine doamna secretar general care îi spune că este vorba despre articolul 2 din proiectul de hotărâre și îi dă citire: "Cu data adoptării prezentei hotărâri, orice alte prevederi contrare, incidente în speță, își încetează valabilitatea".....

Doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana propune printr-un amendament mărirea numărului de bilete gratuite pentru elevi și studenți de la 10% la măcar 20%, deoarece consideră că trebuie stimulați copiii să facă sport iar cele 50 de locuri sunt puține, fiindcă sunt mai mulți copii înscriși la cluburile sportive din oraș. La bannere consideră că este o eroare materială, care trebuie corectată, fiind vorba despre metru pătrat pe lună ....

Domnul Oltean Ștefan - Eugen, directorul Clubului Sportiv Municipal Sighișoara, intervine și menționează că tarifele sunt calculate pe mp/lună .... În anexa nr. 8 unitatea de timp era luna.

Doamna secretar general menționează că nu derajează dacă se pune acum având în vedere solicitarea doamnei consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana ca și amendament, metru pătrat pe lună, la punctul 2.9 - Tarif amplasare bannere - la ambele poziții ....

Domnul Oltean Ștefan - Eugen menționează că la 1.1 - Bilet de intrare la competiții sportive naționale să fie de 20%.

Doamna secretar general spune că procentul la acest punct să fie mărit de la 10 la 20% .....

Doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana intervine și spune chiar 30%, însă cum consideră....

Doamna secretar general spune că .... ..

Intervice doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana și spune că avem copii....

Domnul Oltean Ștefan - Eugen întreabă dacă în condițiile pandemice actuale este voie să fie de 100%, pentru că dacă adulții sunt vaccinați există posibilitatea de 100%, sala are o capacitate de 1000 de locuri, ar putea fi 100 de locuri....

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai spune că din punctul dânsului de vedere ar propune ca elevii și studenții să aibă gratuitate .....

Domnul Oltean Ștefan - Eugen arată că date fiind această propunere de gratuitate a domnului consilier local Fiscu Constantin - Mihai, nu mai pot intra alții ....

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai spune că ar fi de preferat să între tinerii cărora le place sportul, iar cei mai în vârstă să stea afară .... consideră că este normal să fie așa, să participe copiii la competiții sportive decât să stea pe sala polivalentă și să fumeze, mai bine în interior ca spectatori .... Elevii și studenții au avut acces gratuit pe toate terenurile de sport chiar și la spectacole .... Consideră normal ca elevii și studenții să aibă acces gratuit la sport ....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan precizează că din câte știe acest procent de 10 % este dat de lege în care elevii și studenții .... pot participa în limita a 10% din capacitate .... apare că strict legal nu există obligația de a acorda mai mult de 10%. Nu înseamnă că nu este o idee în sine bună. Problema se pune altfel, totuși Clubul Sportiv Municipal Sighișoara trebuie să aibă niște activități care să-i producă venituri, pentru că altfel va depinde strict financiar de primărie. În cazul în care numărul de locuri acordate va fi prea mare, se întâmplă două fenomene. Dacă omul nu plătește are tendința de a face mizerie considerând în sine că evenimentul nu are valoare, sau trebuie găsit un echilibru, adică, ar fi ideal să poată

intra toți elevii și studenții gratuit, dar totuși în perspectiva în care această sală polivalentă va găzdui niște evenimente de alt calibru față de cel de acum, cum ar arăta dacă se umple sala cu tineri pe care nu-i prea interesează evenimentul respectiv, iar cei care sunt cu adevărat interesați de a vedea evenimentul și care ar fi fost dispuși să plătească .....

Intervine domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai care spune că nu se poate face discriminare ....cum se pot separa 10% dintre elevii buni de ceilalți care nu sunt buni ....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan spune că primul venit este primul servit .....

Doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana arată că, cu 20% sala nu se va umple, 20% la capacitatea de 1000 de locuri există 200 de locuri, deci sala nu se va umple cu 200 de persoane. Mai există 800 de locuri care vor fi tarifate, de pe urma cărora vor fi încasați bani....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan spune că, în principiu nu este împotriva, dar din punctul dânsului de vedere trebuie reglat fin acest procent, să fie găsite surse de finanțare pentru Clubul Sportiv Municipal Sighișoara și toți sighișorenii să intre gratis....

Doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana spune că la o competiție de handbal la Clubul Sportiv Școlar sunt în jur de 300 de copii. Cei 300 de copii dacă noi îi vom restricționa la 10%, nu pot participa gratuit la o competiție de handbal. Scopul competiției pe lângă veniturile financiare este și cel de a-i motiva pe tineri să-și dorească și ei să facă sport iar noi le îngrădim această dorință.

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan întreabă cât este prețul unui bilet la un eveniment sportiv?

Domnul Oltean Ștefan - Eugen arată că s-a stabilit prețul de 5 lei pentru un bilet, pentru adulți, inclusiv pentru pensionari.

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan întreabă cum li se pare ca idee Consiliul de administrație al Clubului Sportiv Municipal Sighișoara, vă încurcă, pentru că dânsii știu bugetul și toate cele ... ?

Domnul consilier local Stanciu Mihai - Ioan precizează că acel procent a fost stabilit conform legii, nu are nimic împotriva că se vine cu astfel de propuneri, sunt binevenite! Domnul director Oltean Ștefan - Eugen poate spune mai multe, pentru că dânsul a făcut calculele bugetare și tot ceea ce înseamnă ..... ceva predicții, dacă nu a fost afișat un calendar competițional ....

Domnul Oltean Ștefan - Eugen menționează că predicții nu pot avea .... un calendar competițional încă nu există, s-a stabilit modul de desfășurarea al Diviziei A la handbal masculin, vor fi patru serii care se vor juca în sistem tur - retur. Cu alte cuvinte, dacă sunt 8 echipe vor fi 7 meciuri acasă.

Domnul consilier local Gall Erno întreabă dacă a fost vreodată sala plină?

Domnul Oltean Ștefan - Eugen spune că da. A fost meci de cupă cu Dinamo București ....

Domnul consilier local Gall Erno menționează că procentul de 20% este posibil ....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan sugerează să fie formulat amendamentul care ulterior să fie supus la vot.....

Doamna secretar spune că amendamentul pe care doresc să-l formuleze este la Anexa nr. 1 a proiectului de hotărâre la punctul 1.1, unde elevii și studenții vor intra pe baza carnetului gratuit în limita a 20% din capacitatea sălii, iar la punctul 2.9, să se specifice exact acel tarif pentru bannere și pentru gard de împrejmuire sau alte părți ale bazei sportive la prețul care este stabilit pe lângă metru pătrat să se stabilească durata de timp respectiv, pe lună.

Domnul Oltean Ștefan - Eugen spune că și la sală există aceleași tarife pentru bannere la 1.7 .... pentru stadion și pentru sală .....

Domnul consilier local Stupariu Călin dorește să adreseze trei întrebări scurte, o întrebare doamnei Marian Adriana - Paula și două întrebări domnului Oltean Ștefan - Eugen. Pe doamna Marian Adriana - Paula o întreabă dacă eventualele venituri din chirii, sunt venituri suplimentare și dacă diminuează bugetul Clubului Sportiv Municipal Sighișoara sau rămâne bugetul neschimbat .....

Doamna Marian Adriana - Paula spune că la momentul acesta sunt venituri suplimentare și cheltuieli suplimentare .....

Domnul consilier local Stupariu Călin îl întreabă pe domnul Oltean Ștefan - Eugen dacă la punctul 1.5 Tarife aplicabile cluburilor și asociațiilor sportive, inclusiv loturi naționale și olimpice, Clubul Sportiv Școlar are gratuitate în sală, da sau nu? A doua întrebare să înțeleagă că a fost rezolvată problema cu Centrul Olimpic de Excelență, dacă vor fi taxați la antrenamente și dacă mai au acces în sală?

Domnul Oltean Ștefan - Eugen spune că Centrul Olimpic de Excelență prin contractul care a fost încheiat și semnat cu Municipiul Sighișoara are un regim preferențial. În ceea ce privește Clubul Sportiv Școlar Sighișoara, se îngrădește practic activitatea Clubului Sportiv Școlar Sighișoara momentan pentru că se folosește ca și centru de vaccinare sala de sport din cartierul Târnava II, pe care o folosea acest club.

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că nu, Clubul Sportiv Școlar Sighișoara vine gratuit, Centrul Olimpic de Excelență încă nu a reușit să ....ei nu vor intra.... Întreabă dacă "tot așa de mult ocupă sala, de dimineața până seara?"

Domnul Oltean Ștefan - Eugen spune că nu are cunoștință. Centrul Olimpic de Excelență este posibil să aibă numai o grupă din anul acesta, nu există siguranța că vor avea și a doua grupă.

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă dacă există înscrisă echipă de fotbal la Clubul Sportiv Municipal Sighișoara?

Domnul Oltean Ștefan - Eugen spune că în cadrul Clubului Sportiv Municipal Sighișoara la fotbal este numai echipă de juniori, din luna septembrie se dorește să fie mărite grupele de juniori, să se pornească de la vârsta de 9 ani, să fie făcută o selecție, ulterior să fie mărită aria de selecție la grupele de copii.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot amendamentul formulat de către doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul votat. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 165/26 august 2021 privind aprobarea tarifelor de folosință sau închiriere pentru Sala Sporturilor "Radu Voina" și baza sportivă din cartierul Târnava II, aflate în administrarea Clubului Sportiv Municipal Sighișoara.**

La punctul 7 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind desfășurarea evenimentului cultural organizat de către Forumul Democrat al Germanilor din România - Filiala Sighișoara și punerea la dispoziție, cu titlu gratuit, a sălii "Barocă" din cadrul Primăriei Municipiului Sighișoara, pentru desfășurarea acestuia, în data de 02.09.2021.

Se prezintă Raportul de specialitate al Biroului Logistic și Administrativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 166/26 august 2021 privind desfășurarea evenimentului cultural organizat de către Forumul Democrat al Germanilor din România - Filiala Sighișoara și punerea la dispoziție, cu titlu gratuit, a sălii "Barocă" din cadrul Primăriei Municipiului Sighișoara, pentru desfășurarea acestuia, în data de 02.09.2021.**

La punctul 8 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind participarea Municipiului Sighișoara la organizarea și desfășurarea ediției a XV-a a Festivalului „Sighișoara Internațional Blues Festival” 2021.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Relații Publice și Comunicare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 167/26 august 2021 privind participarea Municipiului Sighișoara la organizarea și desfășurarea ediției a XV-a a Festivalului „Sighișoara Internațional Blues Festival” 2021.**

La punctul 9 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al unității administrativ - teritoriale pe anul 2021.

Se prezintă Raportul de specialitate al Biroului Buget, Contabilitate, Salarizare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Stupariu Călin o roagă pe doamna Marian Adriana Paula să-i dea 2-3 exemple de rectificare la suplimentare la bunuri și servicii .... fie la Autorizări publice - 300 mii, Protecția mediului - 300 mii și Autorizări economice, la bunuri și servicii - 300 mii ....

Doamna Marian Adriana - Paula spune că la 51 - Autorizări publice, este vorba despre Centrul de Vaccinare, suplimentare pentru salarii medici.

Domnul consilier local Stupariu Călin o întreabă la ce suma s-a ajuns cu Centrul de Vaccinare ca și cheltuieli?

Doamna Marian Adriana - Paula spune că fără documente în față nu-i poate spune trebuie să vină cu dânsa în birou .... La Protecția mediului este vorba despre salubritate, iar la ultima este vorba despre Ecoserv ....

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 168/26 august 2021 privind aprobarea rectificării bugetului general al unității administrativ - teritoriale pe anul 2021.**

La punctul 10 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind preluarea unor bunuri imobile, reprezentând 4 locuri de parcare publică, din Sighișoara, str. Anton Pann, din administrarea S.C. Ecoserv Sig S.R.L.

Se prezintă Raportul de specialitate comun al Serviciului Monitorizare Servicii de Utilități Publice, Guvernanță Corporativă și Transport Public Local și al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi ”pentru” și 2 voturi ”împotriva” ale domnilor consilieri locali: Reiter Volker și Stupariu Călin și se adoptă **hotărârea nr. 169/26 august 2021 privind preluarea unor bunuri imobile, reprezentând 4 locuri de parcare publică, din Sighișoara, str. Anton Pann, din administrarea S.C. Ecoserv Sig S.R.L.**

La punctul 11 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind trecerea unor mijloace fixe din domeniul public în domeniul privat al municipiului și preluarea acestora din administrarea S.C. Compania Aquaserv S.A. – Sucursala Sighișoara în administrarea directă a Municipiului Sighișoara, în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării acestora.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 170/26 august 2021 privind trecerea unor mijloace fixe din domeniul public în domeniul privat al municipiului și preluarea acestora din administrarea S.C. Compania Aquaserv S.A. – Sucursala Sighișoara în administrarea directă a Municipiului Sighișoara, în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării acestora.**

La punctul 12 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind preluarea unor mijloace fixe și obiecte de inventar din administrarea S.C. Ecoserv Sig S.R.L. în administrarea directă a Municipiului Sighișoara, în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării acestora.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 171/26 august 2021 privind preluarea unor mijloace fixe și obiecte de inventar din administrarea S.C. Ecoserv Sig S.R.L. în administrarea directă a Municipiului Sighișoara, în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării acestora.**

La punctul 13 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea unui contract de închiriere având ca obiect terenul aferent construcției - locuință/ap. nr. II.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.  
Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.  
Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 172/26 august 2021 privind modificarea unui contract de închiriere având ca obiect terenul aferent construcției - locuință/ap. nr. II.**

La punctul 14 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind preluarea unui contract de închiriere.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 173/26 august 2021 privind preluarea unui contract de închiriere.**

La punctul 15 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere, încheiate cu persoane fizice.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă dacă nu se poate renunța la tot atașamentul prelungirii unor contracte de închiriere pentru că este vorba de 80 de pagini .... Întreabă dacă este o nouă prevedere legală, așa trebuie prezentat? Sunt contracte din 2012, 2013, care se pun acolo ....

Doamna secretar general consideră că așa ar fi cel mai bine pentru a fi foarte bine informați și pentru a se vedea care este .... și pentru transparență pentru a se vedea ce înseamnă publicarea.....

Domnul consilier local Stupariu Călin este de acord să se trimită atașamentul .....

Domnul consilier local Stanciu Mihai - Ioan consideră că este mai bine să se trimită atașamentul decât să fie listat materialul de ședință la proiectul respectiv...

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că poate ar trebui pus la dispoziție fiecărui președinte de comisie câte un exemplar complet din materialul de ședință .....

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 174/26 august privind prelungirea unor contracte de închiriere, încheiate cu persoane fizice.**

La punctul 16 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind prelungirea unui contract de închiriere având ca obiect spațiul cu altă destinație decât locuință, cu destinația de sediu de partid.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.



Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Doamna consilier local Türk Michaela întreabă dacă motivul pentru care se încheie acest contract de închiriere pe un an este ca urmare a reabilitării Sălii "Mihai Eminescu" sau .... Care este motivul pentru care contractul se încheie numai pentru un an?

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că așa s-a pornit ....

Doamna Morar Carmen intervine și spune că atât contractele pentru sedii de partid cât și cele pentru alte spații, se prelungesc anual, nu au fost pe 5 ani, tot timpul au fost pe un an de zile.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 175/26 august privind prelungirea unui contract de închiriere având ca obiect spațiul cu altă destinație decât locuință, cu destinația de sediu de partid.**

La punctul 17 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate publică și privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 176/26 august 2021 privind intabularea dreptului de proprietate publică și privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri.**

Punctul 18 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile de natură teren și transmiterea dreptului de concesiune asupra unei părți din terenul care face obiectul contractului de concesiune nr. 6/8853/31.05.2018.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 177/26 august 2021 privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile de natură teren și transmiterea dreptului de concesiune asupra unei părți din terenul care face obiectul contractului de concesiune nr. 6/8853/31.05.2018.**

La punctul 19 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta referatul de aprobare și

proiectul de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru imobilul - cabinet medical individual stomatologie și instalații stomatologice II, situat în Municipiul Sighișoara, str. Andrei Șaguna nr. 8A, parte din monumentul istoric, cod LMI: MS -II-a - B-15977 „Uzina electrică”.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 178/26 august privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru imobilul - cabinet medical individual stomatologie și instalații stomatologice II, situat în Municipiul Sighișoara, str. Andrei Șaguna nr. 8A, parte din monumentul istoric, cod LMI: MS -II-a - B-15977 „Uzina electrică”.**

La punctul 20 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind repartizarea în regim de închiriere a unei locuințe din fondul locativ și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 54/25.02.2021, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor din fondul locativ al Municipiului Sighișoara.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 179/26 august 2021 privind repartizarea în regim de închiriere a unei locuințe din fondul locativ și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 54/25.02.2021, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor din fondul locativ al Municipiului Sighișoara.**

La punctul 21 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinei), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind repartizarea în regim de închiriere a unor locuințe pentru tineri construite prin A.N.L. și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 160/29.07.2021, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 180/26 august 2021 privind repartizarea în regim de închiriere a unor locuințe pentru tineri construite prin A.N.L. și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 160/29.07.2021, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.**

La punctul 2 suplimentar, votat și aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se prezintă, Informarea privind organizarea și desfășurarea Festivalului „Sighișoara Medievală”, ediția a XXVII -a.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Grabcev Adrian întreabă dacă ”pocnitorile” (n.n. artificiile) care au costat undeva la 16.500 lei au ridicat nivelul artistic al evenimentului sau se putea face altceva cu banii respectivi, orice altceva? Eventual se foloseau la astuparea gropilor pe E60 .....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan precizează că programul festivalului a fost adus la cunoștință și Consiliului Local ....

Domnul consilier local Grabcev Adrian spune că acest program a fost construit dinainte și se poate face o idee ...

Domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel întreabă care a fost legătura dintre spectacolul acesta .....

Domnul consilier local Grabcev Adrian consideră că au fost bani în plus, poluare, stres ..... în primul rând bani în plus ai contribuabilului ....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan menționează că modul în care a fost organizat evenimentul și viziunea este de fapt a celui care s-a ocupat efectiv de eveniment. Focurile de artificii sunt o chestiune controversată fără îndoială, sunt oameni cărora le plac, și cu siguranță fiind acolo în mulțimea care a urmărit acest spectacol poate spune că au fost oameni cărora le-a plăcut și sigur, cunoaște și acest aspect oameni cărora nu le plac focurile de artificii. Acum calitatea artistică a unui foc de artificii ....

Intervine domnul consilier local Grabcev Adrian și spune că a făcut referire la calitatea artistică a evenimentului cu cei 16.500 lei cheltuiți pe pocnitori ....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan menționează că acest aspect este o chestiune foarte subiectivă, depinde pe cine întrebăm .....

Domnul consilier local Grabcev Adrian spune că este subiectiv însă atunci trebuie să fim maturi, responsabili în ceea ce privește cheltuirea banului public, pentru că nu crede că suntem chiar așa de bogați pentru a da bani pe ”pocnitori” ....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan spune că problema este alta sau este oarecum tardiv, pentru că bugetul acestui festival care cuprindea chiar și acești bani, a fost clar aprobat în ședință, dacă ar fi observat atunci .....

Domnul consilier local Grabcev Adrian spune că focul de artificii nu era cuprins pentru că sigur ar fi reacționat atunci. La ora actuală sunt și alte soluții cu efecte laser sau drone incomparabil mai spectaculoase și mai puțin agresive cu mediul ....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan este de acord, dacă tot se discută despre bani să fie testate orice alte forme de iluminare, cu laser sau drone, mai puțin costisitoare .... Sunt deschiși la aceste sugestii ....

Domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel propune ca Toboșarul cetății să încheie evenimentul într-un ritm mai alert ....

Domnul consilier local Baier Hans Werner spune că pentru copii mai mici acest spectacol a fost așteptat. Este adevărat că acei bani puteau fi cheltuiți în alte scopuri, însă această problemă este discutabilă .....

Domnul consilier local Grabcev Adrian menționează că dacă se va cântări ca masă spectatori se bucură numai cei care văd și sunt stresați doar cei care aud .... Care sunt mai mulți?

Domnul consilier local Groza Tudorel - Claudiu consideră că această tradiție cu focurile de artificii poate fi schimbată, ne putem adapta .... lumea se schimbă ....

Domnul consilier local Reiter Volker arată că din punctul dânsului de vedere ar renunța la artificii. Când a fost aprobat în consiliu bugetul festivalului, nu s-a știut ce se aprobă, de aceea pe viitor roagă să existe cel puțin un buget de încasări și cheltuieli pentru acest eveniment ... Pe viitor, nu va mai vota un proiect de hotărâre de o pagină unde nu are suficientă informație.

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan precizează că din această informare rezultă numărul total de încasări din perioada festivalului și suma totală a cheltuielilor acestui festival, dacă aceasta este nelămurirea domnului consilier local Reiter Volker.

Domnul consilier local Reiter Volker spune că apreciază această informare, însă a făcut referire la momentul în care se aprobă bugetul festivalului ...

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că a înțeles ... să fie mai detaliat ...

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai intervine și spune să fie stabilit bugetul înainte da a fi votată suma alocată pentru festival, atât veniturile cât și cheltuielile .....

Domnul consilier local Reiter Volker arată că trebuie să știe dinainte că artificiile costă 16.500 lei .....

Domnul consilier local Grabcev Adrian spune că pentru că trebuie să știe ce se poate tăia dacă este în plus...

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că nu are nimic împotriva ca principiu, problema o reprezintă pașii care rezultă practic din lege. Se aprobă mai întâi un buget, după care se oferă spre licitație activitatea unui organizator. Cumva viziunea organizatorului în limitele bugetului aprobat de noi, duce la ceea ce domnii consilieri locali ar dori să fie dinainte, din momentul aprobării bugetului. Nu se poate ști din punct de vedere legal, în luna martie se presupune, când se aprobă bugetul, dacă organizatorul dorește sau nu să aibă foc de artificii. Sigur în urma acestei discuții, se poate indica în caietul de sarcini că nu este nevoie de artificii. Lucrurile de genul acesta se pot regla. Crede că din punct de vedere al etapelor ce trebuie parcurse, nu cunoaște cum s-ar putea realiza, dar în sine nu este o problemă ....

Domnul consilier local Duma Felix - Lucian intervine și spune că tinerii și copiii așteaptă artificiile, au fost foarte încântați. Este o cheltuială, dar ..... merită .....

Doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana spune că se poate gândi pe viitor un spectacol de lumină și sunete cu lasere, care înlocuiește artificiile .....

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai consideră că poate ar trebui să ne uităm ce se întâmplă la Sibiu în perioada aceasta, și atunci se poate vedea și un spectacol de calitate și fără pocnitori .....

Domnul consilier local Reiter Volker spune că la fiecare construcție va exista un proiect de execuție care va trebui aprobat și în cazul acesta poate exista un astfel de proiect, unde prima dată se achiziționează proiectarea și ulterior Consiliul Local aprobă, după care este aprobată execuția fără nici un fel de problemă.

La punctul 3 suplimentar, votat și aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se prezintă, Petiția înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 23.497/23.08.2021, prin care locatarii unui imobil din Sighișoara solicită mutarea unei familii din imobilul respectiv, ca urmare a unor fapte care tulbură ordinea și liniștea publică.

Se trece la discuții.

Doamna consilier local Türk Michaela întreabă dacă este vorba despre A.N.L.?

Doamna secretar general precizează că imobilul de la adresa respectivă nu are locuințe A.N.L., ci locuințe din fondul locativ al Municipiului Sighișoara ....

Domnul consilier local Duma Felix - Lucian întreabă dacă a fost sesizată poliția locală, s-au deplasat la fața locului ....

Doamna secretar general spune că .... o să meargă să verifice periodic și ulterior și în funcție de ... să se dispună în consecință. Momentan., așa de repede cum se așteaptă ei, nu crede că este posibil. Se urmează niște pași și în momentul în care eventual acei pași sunt îndepliniți ....

Domnul consilier local Stanciu Mihai - Ioan spune că blocul acela, într-adevăr reprezintă o bombă .....

La punctul 4 suplimentar, votat și aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinței),

pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de vânzare a bunurilor imobile aparținând domeniului privat al Municipiului Sighișoara.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Doamna consilier local Türk Michaela spune că în materialul de ședință la Capitolul III, articolul 10 la documentația cadastrală de încadrare se spune că va fi întocmită de către o persoană fizică sau juridică autorizată. Întrebă dacă plătește municipiul sau cumpărătorul, pentru că se mai spune că va fi achiziționat de către Municipiul Sighișoara și consideră că ar fi trebuit să fie clar cine achiziționează, municipiul sau cumpărătorul, achiziționează sau plătește?

Doamna Morar Carmen spune că în materialul de ședință este prevăzut foarte clar, toate cheltuielile care țin de raportul de evaluare și lucrarea topo - cadastrală vor fi suportate de către cumpărător, cotă-parte din lucrare, de fiecare persoană care cumpără imobilul.

Doamna consilier local Türk Michaela menționează că se calculează la prețul final se adaugă .....

Doamna Morar Carmen intervine și spune că la prețul final se adaugă și costurile acestea.

Doamna consilier local Türk Michaela spune că în momentul adoptării hotărârii de consiliu, la pagina 4, la inițiere, ..... consideră că ar trebui să fie mai clar din punctul dânzei de vedere, însă dacă se consideră că este clar ..... pentru că ”omul după aceea zice fac eu asta .... faceți dumneavoastră ... dacă oricum se împarte, înțeleg ... este o cotă - parte, dar să știe cine trebuie să vină cu documentația cadastrală ....”

Doamna Morar Carmen spune că doar acolo unde se va impune să se efectueze lucrarea cadastrală. Vor fi solicitări la care situația juridică a imobilului este foarte clară, dar acolo unde vor fi mai multe persoane și un imobil și nu este făcută actualizarea pe imobil pentru fiecare persoană individual pentru a se cunoaște cota, acolo se impune lucrarea cadastrală și costurile lucrării vor fi suportate în mod egal pentru fiecare persoană care solicită cumpărarea suprafeței sau a imobilului. Acest lucru este prevăzut la

- Precizări .... după - Inițiere.

Domnul consilier local Țițeu Nicolae consideră că un regulament de această importanță, cu atâtea probleme care ar putea fi discutate, nu ar trebui introdus pe ordinea de zi ca punct suplimentar și cu o zi înaintea ședinței de consiliu. Consideră că pentru un astfel de material, nu este timp pentru a fi studiat în profunzime, pentru a se vedea care sunt problemele și ulterior să se poată veni cu propuneri.

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că acest proiect de hotărâre a fost introdus ca punct suplimentar pe ordinea de zi, nu pentru că a fost inițiat în ultimul moment, ci pentru că a trebuit să stea în dezbatere publică. Aceasta este singura explicație. Nu este un material introdus pe ”ușa din dos”.

Domnul consilier local Țițeu Nicolae întreabă ce se întâmplă dacă era amânat până la ședința următoare? Are o scadență de rezolvare .... o urgență... ? Și spune asta în ideea de a avea timp să-l studieze până la o următoare ședință sau până la o ședință extraordinară .... un termen mai relaxat, pentru că nu a fost timp pentru a-l studia ....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că nu este o scadență propriu – zis, însă există un număr relativ mare de cereri din parte cetățenilor care așteaptă de ani buni, cumpărarea terenurilor aferente locuințelor. Ideea de regulament vine cumva și reglementează după părerea dânsului în cel mai transparent mod. Altfel, dacă nu exista acest regulament, toate aceste cereri erau introduse la un moment dat, fără a avea un criteriu foarte transparent pe ordinea de zi și le votau pe fiecare în parte .... și rămâneau oamenii cu impresia că există favoritisme. În felul acesta, stabilind regulamentul toată lumea știe din start care este algoritmul; se depune cerea, parcurge etapele stabilite .... În ordinea cererilor după o evaluare

transparentă chiar și consilierii locali au o imagine mai clară, cu privire la ce se vinde și la ce preț. În regulament se spune foarte clar, fie prețul de pornire al licitației sau prețul în cazul vânzării directe (stabilite prin regulament) este cel mai mare dintre cele două, fie cel rezultat din raportul de evaluare, fie cel din valoarea de inventar.... Și acesta este un element maxim de transparență, cele două valori, valoarea care rezultă din evaluarea unui evaluator, care este o persoană de specialitate, care își asumă lucrarea pe care o execută și expune expertiza pe care o prezintă în fața noastră, se ia act de această valoare iar bunul intră spre vânzare, fie directă, fie prin licitație în funcție de ipotezele în care se încadrează. Regulamentul, în sensul acesta era necesar, pentru că sunt cereri, cele mai vechi chiar dinainte de anul 2017. Sunt oameni care stau și așteaptă, iar noi ca municipiu i-am ținut în stand by, nu li s-a spus nici că se vor vinde, nici că nu se vor vinde. Trecând prin suta regulamentului, se va vedea în ce măsură cererile lor pot fi rezolvate, fără a lăsa loc de interpretări.

Domnul consilier local Țițeu Nicolae intervine și spune că poate nu a fost destul de clar dar, salutăm ideea unui regulament, o considerăm foarte bună, dar a zis că este nevoie de puțin timp pentru -l studia și poate se mai pot aduce completări. Consideră că este foarte importantă reglementarea situației vânzărilor, astfel încât ar fi păcat să se omită ceva ....

Domnul consilier local Reiter Volker salutăm acest demers, dar consideră că timpul a fost prea scurt pentru a fi studiat. A sesizat că proiectul de hotărâre a stat în dezbate publică. Întrebă dacă nu este posibil să primească prin e-mail proiectul de hotărâre, atunci când se inițiază o procedură de dezbateră publică.

Domnul consilier local Țițeu Nicolae subscrie la ideea domnului consilier local Reiter Volker.

Doamna secretar general menționează că aceste demersuri se făceau, probabil a fost o scăpare. Pe viitor va încerca o dublă verificare atât la Serviciul Relații Publice și Comunicare cât și la Relația cu Consiliul Local. Asigură că acest aspect pe viitor va fi reglat ....

Doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana spune că nu au primit niciodată prin e-mail proiectul de hotărâre, atunci când se inițiază o procedură de dezbateră publică.

Doamna consilier local Türk Michaela consideră că acest lucru ar putea fi rezolvat și din punct de vedere tehnic, pe pagina instituției un fel de e-mail automat care se generează în momentul în care se votează chestiunea respectivă, cine se abonează pe site că dorește să primească notificări atunci când apare ceva nou la secțiunea respectivă, primește automat pe e-mail informațiile .....Același lucru este posibil și în cazul cetățenilor care doresc să primească notificări atunci când este în dezbateră un anumit proiect de hotărâre să primească această informare automat, să nu fie nevoie să cauți pe site-ul instituției la butonul respectiv, pentru a vedea care proiect este mai nou ....

Doamna secretar general menționează că va discuta cu personalul de la Serviciul Relații Publice și Comunicare ca, în momentul în care se pun în dezbateră publice proiectele de hotărâre, să anunțe și celelalte compartimente interesate .....

Domnul consilier local Duma Felix - Lucian întreabă dacă nu este nevoie de acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal (GDPR)?

Doamna consilier local Türk Michaela menționează că din moment ce te abonezi îți dai acordul că datele tale sunt prelucrate, se poate face automat așa cum se procedează și în cazul altor site-uri ....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan asigură că dacă este posibil acest lucru să fie făcut automat, nu există nici un motiv să nu-l facem, altfel le va ruga pe doamnele de la Serviciul Administrație Publică Locală, cel puțin pentru domnii consilieri locali să le trimită link-ul. Din moment ce este o dezbateră publică, consideră că nu este intenția nimănui de a nu anunța .....

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi "pentru", 1 vot "împotriva" al domnului consilier local Baier Hans Werner și 4 "abțineri" ale domnilor consilieri locali: Reiter Volker, Țițeu Nicolae, Matei Ovidiu - Daniel și Grabcev Adrian (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și se adoptă **hotărârea nr. 181/26 august 2021 privind aprobarea Regulamentului de vânzare a bunurilor imobile aparținând domeniului privat al Municipiului Sighișoara.**

La punctul 5 suplimentar, votat și aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la lucrările ședinței), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea unui contract de asociere în participațiune.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 182/26 august 2021 privind modificarea unui contract de asociere în participațiune.**

Se trece la diverse.

Președintele de ședință domnul consilier local Moiseș Florian Dan ar dori ca pe viitor un reprezentant al Serviciului Poliția Locală să fie invitat la fiecare ședință de consiliu, să ne spună câte ceva din activitatea pe care o desfășoară, pentru că din câte a constatat cerșetoria a luat amploare. La semaforul de la Kaufland, se lucrează în schimburi, pe categorii de vârstă. Această activitate este tot mai organizată, nu numai în aceste zone ci în tot orașul ....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan arată că până nu demult Poliția Locală se confrunta, pe lângă alte probleme și cu problema lipsei de personal, în sensul în care asigurau paza, atât de zi cât și de noapte, la Centrul de vaccinare o lungă perioadă de timp. Având în vedere că activitatea acestui centru a fost redusă la jumătate, cu un program de maxim 6 ore pe zi, de la 12 ore. În ședința Nucleului Local de Vaccinare s-a aprobat să nu mai asigure paza pe timp de noapte, ci doar să asigure un fel de sprijin logistic în timpul zilei. În aceste condiții, Poliția Locală are mai mulți polițiști locali la dispoziție pentru mai multe patrule ....

Domnul consilier local Moiseș Florian Dan spune că Centrul de Vaccinare din Sighișoara a fost singurul centru unde Poliția Locală a asigurat paza. Din câte știe, a fost la Dumbrăveni, la Cristurul Secuiesc, nicăieri nu a fost asigurată paza centrului de vaccinare de către Poliția Locală.

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan spune că la început cel puțin, și autoritățile centrale au fost exagerate, mai ales în momentul în care se primeau dozele de vaccin. Treptat s-a mai relaxat situația. Adevărul este că în toată această perioadă lungă ..... la Centrul de Vaccinare de la Sighișoara nu au fost nici un fel de incidente, cumva măsurile au fost exagerate, dar nu au fost luate arbitrar. În normele care s-au primit de la Ministerul Sănătății era prevăzută paza asigurată de către Ministerul Apărării, de lucrători ai Ministerului de Interne (jandarmi sau poliție) sau Poliția Locală. Cei de la Ministerul Apărării au spus că pentru obiectivele civile nu mai asigură paza de 30 de ani. Cei de la Jandarmerie au spus că asigură paza numai în anumite condiții și Poliția Națională .... nu, iar singurii care au rămas au fost cei de la Poliția Locală. Din punctul dânsului de vedere ar fi adoptat și o altă soluție, dar după normele existente în vigoare nu a fost posibil. Acum s-a mai relaxat situația ....

Doamna consilier local Türk Michaela aduce aminte că se împlinește curând un an de când au fost numiți în acest Consiliu Local și încă nu au Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local.

Doamna secretar general menționează că, din păcate mai are ceva de lucru la el, are 60 de pagini ....

Doamna consilier local Türk Michaela întreabă dacă o pot ajuta cumva?

Doamna secretar general spune că, nu, doar cu timp.....de timp are nevoie....

Domnul consilier local Baier Hans Werner spune că pe strada pe care locuiește și în capătul străzii, mai exact în spatele Sălii Sporturilor "Radu Voina" își dau întâlnire tineri care conduc mașini, probabil fără tobe și fac pe stradă un zgomot greu de suportat noaptea tâziu. Nu dorește să se creadă că le interzice

acest lucru, dar nu știe în ce măsură acești tineri sunt controlați, pentru că oamenii mai în vârstă de pe stradă dacă le atrag atenția că deranjează sunt amenințați. A discutat acest aspect și cu domnul primar, și ar trebui sprijinită Poliția Locală sau Poliția Națională să pună un semn ....doar pentru riverani... sau să existe un regulament la sala polivalentă cu un orar bine stabilit. Nu consideră normal ca un grup de câțiva tineri să terorizeze un cartier întreg. Probabil același lucru se întâmplă și pe alte străzi. Despre strada pe care locuiește poate spune că este foarte greu de suportat ceea ce se întâmplă.

Domnul consilier local Stanciu Mihai - Ioan atrage atenția că pe platforma de la Sala Sporturilor "Radu Voina" se fac drifturi .... Știe acest lucru pentru că o vreme a locuit acolo ...

Domnul consilier local Baier Hans Werner spune că pe lângă drifturi fac și foarte multă mizerie și nimeni nu le poate spune ceva, pentru că răspunsurile lor lasă de dorit ...

Doamna consilier local Horumb Maria menționează că Poliția locală a fost anunțată despre ceea ce se întâmplă, însă nu a luat nici o măsură.

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan consideră că în această situație, strict concret, indiferent cine vede sau aude astfel de evenimente, soluția ar fi să sune la 112.

Domnul consilier local Baier Hans Werner spune că au sunat și alții de pe stradă, nefiind o situație care-l deranjează pe dânsul personal .... Consideră că va trebui inițiată o petiție ....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan arată că indiscutabil și dânsul ar fi deranjat de acest lucru dacă ar locui pe strada respectivă, însă se gândește că problema este mai complexă, pe care Poliția Locală cu lipsa de personal cu care se confruntă, foarte greu o va rezolva. Nu cunoaște în ce măsură Poliția Locală poate aplica sancțiuni pe linie de circulație, pe de o parte este încălcarea liniștii publice dar și încălcări care țin de regimul de circulație. Faptul că circulă cu mașinile care nu au tobă, țin de poliția rutieră....

Domnul consilier local Baier Hans Werner consideră că un semn de circulație pentru riverani ar rezolva, în sensul că dacă la sala polivalentă nu este un eveniment sportiv nu are de ce să vină acolo....

Domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel îl întreabă dacă crede că se va ține cont de acel semn?

Domnul consilier local Baier Hans Werner spune că dacă va chema poliția și îl va opri a treia oară și nu poate spune unde a fost îl poate sancționa. În alte orașe acest lucru a fost posibil. Un regulament similar celui din cartierul Târnava II de la locul de joacă, cu orar, poate fi o soluție și pot fi sancționați ....

Domnul consilier local Gall Erno întreabă dacă nu sunt camere de supraveghere pe stradă?

Domnul consilier local Baier Hans Werner spune că nu ....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan menționează că pe sala polivalentă au existat camere de luat vederi, nu cunoaște în ce stare de funcționare mai sunt ....

Domnul consilier local Baier Hans Werner spune că se urcă pe sala polivalentă .... fac poze ....

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai spune că la sala polivalentă ar trebui rezolvată problema cu scara de incendiu pentru că pe acolo se urcă ....

Domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel îl roagă pe președintele de ședință să-i permită retragerea de la lucrările ședinței.....

Președintele de ședință este de acord și spune că imediat va declara închise lucrările ședinței.

Intervine domnul consilier local Țițoiu Nicolae care spune că în parcarea de la sala polivalentă situația descrisă anterior se perpetuează de ani de zile și nu se întâmplă nimic. Dacă nu se vor lua măsuri clare conform legii, nu se va întâmpla nimic .... Se poate închide parcarea în afara programului sportiv. Bănuiește că parcarea respectivă aparține sălii polivalente ....

Domnul consilier local Stanciu Mihai - Ioan spune că acolo cândva a fost patinoar ....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan menționează că platforma de la sala polivalentă, în mod normal ar fi trebuit să fie închisă. Se poate pune un gard, o barieră .... Întrebarea este dacă acest lucru rezolvă problema în totalitate, pentru că va rămâne în continuare deschisă și oricum perimetrul este deschis în jurul sălii polivalente.....

Domnul consilier local Baier Hans Werner spune că în momentul în care va exista un regulament .... o plăcuță .... nu ar trebui să mai existe problemele acestea ....



Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan arată că teoretic există camere de luat vederi pe sala polivalentă ....iar acele filmări nu ar avea o problemă, pentru că faptele lor ar putea fi încadrate la vandalism .... Ceea ce nu poate spune cu siguranță, pentru că domnul director al Clubului Sportiv Municipal Oltean Ștefan - Eugen a părăsit sala de ședință, din câte știe sistemul de supraveghere exterior avea probleme ... dar problema tinerilor care vin în zonă și ridică problemele menționate anterior s-a mai ridicat și efectiv pe această temă a discutat cu domnul director al Clubului Sportiv Municipal Oltean Ștefan - Eugen, să le pună în funcțiune să asigure într-o primă etapă cât este posibil paza acestui perimetru. Există un paznic la sală și el să fie primul care să -i alunge de acolo .....

Domnul consilier local Baier Hans Werner spune că dacă nu mai au voie să parcheze acolo, nu mai vin. Este foarte simplu!

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că este adevărat, se vor duce în altă parte însă acesta nu este un motiv pentru a nu lua măsuri. Din câte știe, aceste curse de mașini sunt ilegale. Poliția rutieră dacă ar face o acțiune ....

Domnul consilier local Baier Hans Werner spune că poliția vine .... după ce pleacă, se întorc ....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan menționează că polițistul care vine acolo, îi poate ridica talonul .... dacă nu are tobă ....

Domnul consilier local Baier Hans Werner spune că pentru acest lucru trebuie să se facă măsurători ale decibelilor .... cei de la Registrul Auto Român (RAR)....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că polițistul ca agent constatatator poate să constate că nu îndeplinește condițiile, îi ridică talonul, îl trimite la RAR. Dacă de acolo li se spune că este în regulă ...

Doamna consilier local Buzogay Erzsebet spune că ideea ar fi să fie eliminată circulația pe timpul nopții .....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan consideră că din punct de vedere legal nu se poate .....

Domnul consilier local Țițeu Nicolae spune că dacă se va închide platforma nu vor mai avea nici un motiv să vină .....

În ceea ce privește cerșetoria de la Kaufland, de la semafor, această problemă o vor discuta și peste 10 ani dacă legislația nu va fi schimbată. Acest lucru l-au mai discutat și la începutul anului. Dacă nu există legislație, nu se pot lua măsuri ... dacă îi alungi ... revin .... cu toată Poliția Locală ....

Domnul consilier local Reiter Volker apreciază faptul că ședințele de consiliu sunt înregistrate și transmise on-line, însă uneori calitatea lasă de dorit, unghiul de filmare nu i se pare cel mai echidistant și ar dori să întrebe dacă nu este posibil ca acest serviciu să fie achiziționat pentru o calitate mai bună, echidistanță.... Nu consideră că este potrivit, din punctul de vedere al separației puterilor, consilierul personal al domnului primar să filmeze această ședință.

Domnul consilier local Stanciu Mihai - Ioan spune că ședința de consiliu este în totalitate filmată.

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan îl întreabă unde este problema de separație a puterilor, că ședința este filmată de consilierul domnului primar?

Domnul consilier local Reiter Volker consideră că acesta este un aspect minor, importantă este calitatea filmării și a sunetului ....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan crede că cea mai bună soluție o reprezintă acel sistem de filmare de conferință, cu acea cameră de 360 de grade ....

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai spune că parcă s-au făcut la un moment dat ceva achiziții pentru sonorizare ....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan menționează că este vorba de boxe pentru sala mare, și nu crede că ajută ....

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Moiseș Florian Dan

SECRETAR GENERAL,  
Bizo Anca

Întocmit/Redactat: Simona Olărașu

